



济源市气化范围再次扩大 天然气进入梨林镇

2013年4月11日，河南省济源市梨林中压天然气管道工程通气投运，该镇特色产业园区开始用气。

2012年，济源中裕燃气有限公司综合考虑梨林镇的用气需求和该镇的发展规划，开始筹建梨林中压天然气管道工程。该工程主要包括从济源市玉泉办事处苗店村到梨林镇特色产业园区全长约6km的中压天然气管道铺设。管道沿新济公路南侧埋地敷设，管材为PE管，管径为de315、de200，工程总投资800万元。因该段管线穿越二广高速公路和207国道，存在较大施工难度。在济源中裕燃气有限公司的精心组织和梨林镇政府的大力支持下，该工程于2013年3月中旬全面

竣工，济源市天然气管网由此辐射至梨林镇。

根据下游用气需求，济源中裕燃气有限公司日前又紧锣密鼓地完成了梨林镇特色产业园区内燃气管道的安装，并于2013年4月11日顺利实施了对梨林镇天然气主管网的通气。至此，清洁高能的天然气已成功引入梨林，这将为该镇群众生活改善和经济社会发展起到有力的助推作用。

据悉，济源中裕燃气有限公司近年来积极落实济源市政府关于加快新型城镇化建设、促进“三化”协调发展工作的要求，在不断提高城市居民气化率的同时，还着力把供气范围向各个镇区扩大，加快了济源市各平原乡镇、产业集聚区燃

气管网的投资建设步伐。截至目前，除梨林镇外，济源市思礼、承留、轵城、克井等几个平原镇区及三大产业集聚区均已通气。在梨林镇天然气主管道通气后，管道沿线的西湖、关阳新村、水运庄、梨林村、薛庄等5个村委会，梨园春天社区，以及梨林镇特色产业园区均已具备接气条件，此区域内共有居民4 000余户，工商企业20余家。该公司已全力展开了上述区域内燃气用户的开发和接气准备工作，力争使更多的群众尽快地享受到天然气带来的好处，目前梨园春天社区以及水运庄、西湖、关阳3家村委会已与该公司达成供用气意向，双方正在开展前期工作。

(李涛)

河北省内最具规模的CNG加气站投产运营

河北省内最具规模CNG加气站——张家口亚燃压缩天然气有限公司纬一东路加气站于2013年5月11日正式投产运营。

张家口亚燃压缩天然气有限公司纬一东路加气站采用国内先进的液压子站技术，设计规模及加气能力在省内名列前茅。该站一期设计规模为1.5万m³/d，可满足600车次的加气服务；二期设

计规模为3.5万m³/d，可满足1 500车次的加气服务。站区共设置加气机9台，其中大流量加气机3台，小流量加气机6台，有效地保障了出租车及私家车的出行。

该站为张家口市加气站中的旗舰店，为市内出租车及私家车提供加气服务，缓解了市民因油价上涨带来的经济压力，同时填补了张家口车用天然气市场空白，节能减



排，能源结构实现优化。

(王树芳)